

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Адрес редакции: Н.Новгород, ул. Н.Свердлова, д. № 23-24.

Телефон 4-07, телефон от. 613 подлинчи и огурцовый 8-66.

Четверг 19 июня 1930 г. № 140 (295)

НА ПОРОГЕ XVI СЕЗДА ВКП(б)

УСИЛИМ БОРЬБУ НА ДВА ФРОНТА

Против правого оппортунизма, как главной опасности в данный период,
против "левых" заскоков и примиренчества
БОРОТЬСЯ ЗА ГЕНЕРАЛЬНУЮ ЛИНИЮ ПАРТИИ И СОЮЗА
ТЕСНЕЕ РЯДЫ ВОКРУГ ЛЕНИНСКОГО ЦК

УРЖУМСКИЕ "БОРЦЫ" С ОППОРТУНИЗМОМ

«СЕРДЦЕ С МЫСЛЯМИ ПОШЛО В РАЗЛАД»

На пленумах райкома, заседаниях бюро, совещаниях актива и собраниях ячеек, вопрос о правом уклоне всегда стоял.

Уржумская организация брала правый уклон в штыки.

За слова: а) правый и б) уклон — комсомольцы никогда не голосовали.

Но это еще не говорит за то, что в организации не было явной защиты правого уклона.

Правый уклон брался в штыки только в выносимых резолюциях, от правого уклона комсомольцы-уржумцы отмахивались лишь на пленумах райкома, заседаниях бюро, совещаниях актива, собраниях ячеек.

Вся организация единогласно осудила теорию правого уклона, единогласно высказывалась за решительную борьбу с ним, а на деле, в практической работе ряд ячеек, входящих в состав «единогласно высказавшихся», творил самые настоящие правые дела.

«ПРОСИМ ИЗ КОЛХОЗА ВЫПИСАТЬ»

Селянурская ячейка дошла, что называется, «до точки». На занятиях по литецкому большинство комсомольцев категорически высказывалось против

политики ликвидации кулачества, как класса.

Эта политика неверна, — говорили они.

Защищая классового врага, поглавливая его по голове, комсомольцы-селянцы заявляли:

— А вот лодырям — бедноте вовсе уж не следовало бы повторствовать. Давать возможность бедноте жить! (?) глупо...

Комсомолец-активист Сабуяльской ячейки Поляков говорил, что проводя контрактацию, не давая возможности крестьянам убивать скот, «правительство поступает в корне неверно».

— Закабалили мужика!.. Притесняют!.. Жить трудно!..

Многие комсомольцы из колхозов «утекли» (в Петровском — 14 человек, в Лопьяле — 7, в Ошлане — 5).

В Байсинской ячейке был случай, когда комсомольцы подали в бюро заявление такого sorta:

«Просим нас из колхоза выписать, так как мы будем строить социализм в своем хозяйстве» (!!).

Желая усилить классовому врагу, председатель Витлинского сельсовета, комсомолец, дал кулакам справку из решения закрытого заседания группы бедноты.

Количество брало верх над качеством

Но это еще не все.

Особенно грубые политические ошибки были сделаны Уржумской организацией на фронте колхозного строительства.

Здесь также была погоня за сплошной.

Гнались не за качеством, не за закреплением достигнутых результатов, а за количеством.

Добровольные принципы коллективизации в ряде мест пошли на смарку.

Осуждая правый уклон, уржумцы скатывались в болото оппортунизма. Высказываясь за генеральную линию партии, они искривляли ее.

О РАБОТЕ ВООБЩЕ

Политическая комсомольцев была в районе сорвана. В культурном походе ячейки участвовали совершенно недовольствительно. К чистке соваппарата относились «постольку, поскольку». Методы социалистического соревнования и ударничества в ячейках не привели. Пионер движением руководили слабо. Работа с батрачеством, бед-

нотой и вообще с беспартийной молодежью отсутствовала. Росли за счет рабочих, батрачества и бедняков, но применительно к черепашым темпам.

В весенне-посевной кампании почти не участвовали. Таково состояние работы Уржумской организации до середины мая.

Перед маем часть ячеек организационно распалась (Русско-Билямская, Козьмо-Деминская, Поступольская, Сабуяльская).

Райком не сумел им оказать живой помощи, не сумел их организационно укрепить. Секретари их из-под руководства райкома «выпали»...

Конст. Поздняев.

Нолинский округ

ИЗ «ЛЕВОГО» В ПРАВОЕ БОЛОТО

Каринская ячейка комсомола, Вожгалльского района, Вятского округа во время большевистского весеннего сезона в хвосте событий. Она на практике искала линию партии. Некоторые комсомольцы из правого болота с быстрой молнией перелетали в «левое» болото и обратно.

Во время организации колхозов некоторые комсомольцы заявляли крестьянам:

— Если в коммуну не пойдете, то вам не будет места не только на земле, а даже и на луне.

И крестьяне «шли» в колхоз.

Прошло несколько недель после «головокружения от успехов» и 4 комсомольца этой же ячейки: Колесников, Попов, Москвин и Колесников, испугавшись трудностей колхозного строительства, вышли из коммуны, чем спровоцировали ее развал.

Руководство ячейки к поведению своих комсомольцев относилось примиречным. На поступки своих членов оно никак не реагировало.

Только после приезда обследователей — ячейка исключила из своих рядов уклонистов. Сейчас работа ячейки налаживается. В помощь колхозу проведено 12 помочей, 2,5 г засеяно в помощь ученикам колхозников.

К. Лопаткин.

КТО ТАКОЙ ЯШИН

Многие комсомольцы в словах хороши, а когда вот узнаешь их поближе, то они представляют совсем другое. Вот, например, комсомолец Яшин П. А. Он недавно приехал в Нижний из деревни вблизи Пучежа. Приехал и поступил на курсы в Канавине. Все события у Яшина преломляются в голове по-своему. Своему другу, Яше он пишет:

— Достань мно хороший документ из Райкома комсомола. Документы мне нужны на разные курсы. Курсов здесь много. На одни я попал при помощи комсомольского билета!..

Кто же такой Яшин? Он комсомолец с 1926 года, имеет два выгорода.

И вот в момент трудностей в колхозном строительстве ушел из деревни.

С такими комсомольцами расчет должен быть легким — их надо оставить без комсомольского билета.

Л. К.



Школа ФЗУ завода «Двигатель Революции». Комсомолец Тонков, ученик школы лодырь

М. Ж.



Вновь организованная молодежная бригада-коммуна в цехе головных уборов фаб-ки Швейпрома.

ОСТАЛОСЬ 6 ДНЕЙ

Подготовка к XVI съезду должна быть усиlena

Каждый комсомолец должен знать тезисы к съезду партии

Школьники изучают тезисы

Так не готовятся

Балахинская организация комсомола перед XVI съездом партии имеет ряд недостатков в своей работе. Об этом говорит хотя бы такой факт: 6 июня было районное собрание для обсуждения доклада тов. Караваева о тезисах к XVI партийному съезду. На собрание явилось только 50 проц. состава организации. К концу собрания половина присутствующих ушла. Дезертировали не только рядовые, но и активисты, даже секретари некоторых ячеек.

Этот факт говорит о необходимости укрепления дисциплины в Балахинской организации комсомола.

В прениях по докладу выступало всего 5 чел. Выступления были бесцветные. Некоторые упомянули только на то, что их обижают, что мало им дают работы и т. д. А вопросы профилей на Гидротропе и на производстве фабрики были в прениях обойдены.

Балахинской организации комсомола перед XVI съезда надо выправить свое положение, обявить решительную борьбу прорывам в промфинплане и добиться укрепления дисциплины в своих рядах.

Комсомолец.

Ликвидируют прорывы

Комсомольцы «К. Цинковальщика» хотя и с опозданием, но начинают развертывать подготовку к XVI партсъезду. Совместно с партячейкой организованы кружки по проработке тезисов т. Яковleva. Лучших комсомольцев-активистов, показавших себя на практической работе, решено передать в партию. Передается 5 человек.

Кроме этого, комсомольцы вынесли решение ликвидировать все прорывы на своем производстве. Подготовка к ликвидации прорывов начата. Некоторые ударные бригады свою выработку повысили с 20 до 31 ведра.

Иага.

Забытая мобилизация

На одном из заседаний бюро Хмелевского райкома комсомола, Шарьинского округа, было постановлено — лучших комсомольцев-производственников ячеек завода Вахтан и ст. Шахуны послать секретарями колхозных ячеек.

Дело это важное. Но производственные ячейки, несмотря на решения пленума краевого, этой мобилизации не провели.

